

# Magyar Hírmondó.

45.

Költ Bétsben, Sz. Iván Havának (Júniusnak)  
5-dik napján, 1795-dik Esztendőben.



## *Hadi és Békességes Környüállások.*

*Frantzia - Országból. —*

**B**arthelemy, a' ki Frantzia Követtségét visel Basileábann a' Helvétziai (Svájtzter) Közönsége - Társaságnál következő foglalatu Levelet vett Párisból egy rendkívülvaló Kurír által.

*Páris. Prairiálnak 2-dik napján, a' Közönséges - Társaságnak 3-dik esztendejében (Májusnak 21-dikénn. 1795.)*

„Akartuk minden halasztás nélkül tudósítani Kegyelmedet egy új 12-dik *Germinálnak* (első Áprilisnek) ki-meneteléről, melly ellen hasonló diadalommal tartotta meg magát a' Nemzeti-gyűlés, mint szintén az előbbeni ellen. Tegnap igen idejénn reggel, nagy számú csoportok adták össze magokat *Párisnak* különbözőkülönbféle részeiben. A' paróla-szók, mellyekről meg esmérték egymást, 's a' mellyeknek kiabálásával több Követőket tsődítettek magokhoz, ezek valának: *Kenyér és 1793-dik esztendőbeli Konstitútzió: de ezen hangok*

E e e

alá, Jakobínismus rejtezett. Eggyesülvén a' tsoportok, a' Nemzeti-gyűlés' palotája felé tódultak, ostromlani kezdték azt, és minekutánna hosszas ellentállással küzködtek volna: ugyan tsak bé-rontottak végre annak nyílásainn. Eggy Kollégánk — *Ferrand* — ki, a' *Rajnai* Seregtől jött vissza, el-vesztette életét ezen szörnyű környülálásokban. Azon Tagjai a' Nemzeti-gyűlésnek, kik részt vettek a' 12-dik *Germináli* gonofzságban 's még meg nem lakoltak érette: egéssz vakmerőségjeket nyilatkoztatták ezzel az alkalmatossággal. De győzedelmek soká nem tartott: *Párisnak* jó Lakosi és a' Városhoz közel feküdt Seregek elő-futottak, 's a' Nemzeti-gyűlést elnyomó gonofztévőket ki-verték ennek kebeléből. Ugyan ebben a' szempillantásban árestom végződött a' Nemzeti-gyűlésnek azon Tagjai ellen, kik, a' Nemzeti-gyűlés ellen intézett álnok szándékoknak elő-segítésére, Feltételeket készítettek, és Beszédeket tartottak. Így leve vége ezen Napnak, melly eleinten, nem különben láttatott végső-vezedelembe buktatni a' Közönséges-Társaságot, mint tizenkettődik *Germinál*: de még inkább meg-erössítette, nem különben mint 12-dik *Germinál*, a' Közönséges-Társaság' fundamentomát. Most már tökéletes tsendesség vagyon. Meg-jegyzést érdemel, hogy ezen egéssz zeneonábann, a' Rojalismus, mellynek olly igen pártját fogják némelly Írók, nem

merte fejét emelni, vagy csak megnyitni is a' száját. Ezen történetből; a' mi Közönséges - társasági állhatatosságunkból, 's illy fel-bomolhatatlan eggyességekből a' jó Lakosoknak, újj okokat vehetnek Barátink, arról való magok' meg-győzésére, hogy a' Közönséges-Társaság' fel-forgatására erányzott minden próbáik ellenségeinknek, soha foganatosok nem lehetnek: mellyeknek hijábanvalóságáról még nagyobb bizodalmat fog nyújtani, a' minden órán készen leendő hathatós és nyomos Konstitúzió."

Más Párisi Tudósítások szerent, olly vakmerőségre vetemedtek a' 20-dik Májusi zenebona' Támasztói, hogy a' Nép' nevében egy Végzést tettek közönségessé, mellynek értelme e' vólt:

„Meg-gondolván a' Nép, hogy éhel halásra akarja juttatni ötet az Igazgató-Szék; hogy igazságtalanúl 's maga kénye szerént bánik ez ő véle; hogy, árestálatja 's öldösteti azokat, a' kik kenyeret kérnek tőlle; hogy az Igazgató-Szék' erejét egyedül a' Nép' gyávasága okozza; hogy, a' mi Seregeinknek erőtelenítése végett az azokból ide vontt gyalog és lovas Katonaság, le nem tette a' hitet, mellyet kívántak tőlle a' Tirannusok, hanem megmaradt a' Néphez való hívségében; hogy az El-nyomókhoz leg-közelebb lévő részét a' Népnek, jelt adni a' fel-kelésre 's a' t. — Végezi a' Nép i.) hogy Páris-  
E e e

nak mind két nemen lévő Lakosai, mai napon a' Nemzeti-gyűléshez gyülekezzenek, 's kívánnyák tőlle: hogy adjon kenyeret; töröllye el a' revoluziónális Igazgatást; tegye folyamatba az 1793-dik elztendőbéli Konfütütziót, a' mostani Igazgató - Szék' helyébe mást állíttson; árestáltassa a' mostani Gubernium' Tagjait; botsáttassa azon Lakosokat szabadon, kik, azért vettettek fogságba, mivel kenyeret kértek; hívja öszfze a' Népnek első közönséges Gyűléseit 25-dik *Prairiára* (13-dik Júniusra); oszollyon el *Messidornak* 25-dikére, (Júliusnak 13-dikára) és Törvényhozó testet ültessen maga helyébe; újj Magiftrátusokat nevezzen 's a' t.

2.) *Páris'* külső Kapui bé-záratnak: a' Személyek és Vagyonok a' Nép' általma alatt vagynak, ki, a' folyó - vizet (a' *Szequanát*); a' Telegráfot; a' lárma-ágyút; és a' Dobosokat hatalma alá veszi. Egyedül az eleségek' szállításával foglalatoskodó Lakosok mehetnek ki *Párisból*: 's pafzusokat kapnak e' végre.

3.) A' melly gyalog és lovas Seregek *Parisban* vagy ennek Környékein vagynak, hívattatnak, hogy egyesítsék magokat a' Népnek Zászlói alatt.

4.) Minden hatalomnak gyakorlása, melly nem a' Néptől származott, félbe-szakasztatik: következésképpen minden Tisztviselője és Biztosa az Igazgató - Széknek,

ha véget nem vét hivatala' folytatásának: úgy fog tartatni és büntettetni, mint Tirannusok' Tzimborássá.

5.) Fel-kelve marad a' Nép mind addig, míg az Eleségre nézve, meg nem tett minden jó Intézeteket; 's erős fundamentomra nem helyhezette a' Frantziák' boldogságát.

6.) Az össze-gyűjtő kiáltás e' lesz: *Kenyeret és az 1793-dik esztendőbeli Konstitúziót!*

7.) A' Seregek tudósíttatni fognak Írásban, az Insurrekció' okairól, és foganatjáról. — Ezen Tzikkelyeknek, illy Tóldalékotska vólt még utánnok vetve: „A' Nép mozgásait meg nem akadályoztathatja az Igazgató-Szék, ha mindjárt hordatná is ki Tárházaiból az Eleségeket, mellyeket most olly okból tartat azokban bé-zárva, hogy végre-hajthassa gonosz szándékjait — — A' fenn említett Tudósítások írják, hogy minekutánna *Perret*, a' Közjóra és Közbátorságra-ügyelő-Deputátziók' nevében fel-olvasta vólna az elő-adott pártos Végzést Máj. 20-dikán a' Nemzeti-gyűlés előtt: fel-keltek ennek Tagjai, és esküvéssel kötelezték magokat, hogy inkább meg-halnak, mint sem félbe szakasszák Üléseket.

*Helvétziából* Máj. 20-dikán: — Ama szerentséllen Frantzia Városból *Lyonból*, következő summájú Levél útasítódott

ide ezen Hónapnak 10-dik napján: „Fel-  
fegyverkezett Lakosaink, minekutánna ki-  
tisztították *Lyon* Városát a' Gyilkosoktól  
(*Robespierri*stáktól): ki mentek a' Mező-  
ségre, s ott is igen sok afféle Gonoszté-  
vöket öldöstek le. — *Montbrisson*; *Mé-  
con*; *Grenoble*; *Vienne*; és *Montelimar*  
Városokban se' maradhatnak az Élők kö-  
zött a' *Jakobínusok*. Ezen nevezett Vá-  
rosoknak mindenikében, a' Királyi Igazga-  
tásnak vissza-állíttatását sohajtják a' La-  
kosok.“

*Frigyes - Belgyiomból —*

A' Frantzia -; és a' Frigyes-Belga-Kö-  
zönséges-Társaságok között lett Kötésnek  
Tzikkelyeiről, két rendbéli Tudósításokat  
közlöttünk a' múltt Postánn. A' mit a'  
*Weseli (Prusszus)* Újságból írtunk, a' volt  
igaz: hanem ezen Újság is hijánosan adta  
elő tsak ugyan a' dolgot. Tökéleteseb-  
ben ír az itt következő Levél, melly költ:

*Hágából* Máj 17-dikén: — „A' Fran-  
tzia Iga-gató-Szék' vagy az úgy nevezett  
Közjóra ügyelő Nemzet-gyűlési Deputátzió'  
két Tagjának — *Sieyesnek* és *Rewbellnek*  
ide lett érkezése után, mindjárt más nap,  
négy Tagokat választott ki a' *Frigyes-Bel-  
gyiomi* Fő-Kormány-szék, maga kebeléből,  
kik, tanátskozást kezdenének a' Frantzia  
Biztosokkal. Kezdetek is Máj. 11-dikén:  
15-dik napján pedig ezen Hónapnak, kü-  
lönösen tsak magokban tartottak Gyűlést,

és egész éjszakán által együtt maradtak. Tegnap délelőtti 11 órakor ismét össze-ültek a' Frantzia Biztosokkal, 's tartott az együtt-ülés mai éjfélutáni három óráig, a' midőn végre, *Sieyes* és *Rewbel*, a' Fr. Közönséges - Társaság' nevében: *Frigyes-Belgyiom'* részéről pedig, *Paulus*; *Léstevenon*; *Pons* és *Huber* (a' két első, *Hollandia - Tartománybélick*; a' 3-dik *Zelándiai*; a' 4-dik pedig *Fríziai*) következőképen dő értelmű Alkúnak írták magokat alája:

- 1.) A' Frantzia Közönséges-Társaság, meg esméri az egyesültt (hét *Frigyes-Belga*) *Tartományok' Közönséges - Társaságát* szabad és Másból-nem-függő Hatalomnak; 's kötelezi is magát, hogy védelmezni fogja állandóul *Frigyes-Belgyiom'* szabadságát; Másból-nem-függését; és a' Helytartói Hívatálnak el-töröltetését, mellyet, a' Közönséges - Fő - Kormányfő; és külön-külön mind egyik *Tartomány* is meghatározott.
- 2.) Örökös Békesség és Barátság fog lenni a' két Közönséges - Társaságok között.
- 3.) Míg ez a' had tart: egyes erővel való meg-támadást és óltalmazást illető *Frigy* lesz a' két Közönséges - Társaságok között akármelly ellenség ellen.
- 4.) Ez a' *Frigy* meg-újúl *Anglia* ellen mind annyiszor; valahányszor a' két Közönséges Társaságok közzül, akár egyik akár másik, hadba keveredik *Angliával*.
- 5.) *Angliával*, Békességet nem köthet; és még

alkudozásba se' botsátkozhat a' két Közönséges-Társaságok között egyik is külön, a' másiknak együtt-munkálódása és helybe-hagyása nélkül. 6.) A' Frantzia Közönséges-Társaság, eggyel is az ellenc hadakozó Hatalmasságok között, nem köthet úgy Bekességet, hogy bé ne foglallya ebbe *Frigyes-Belgyiamot*. 7.) Ebben az esztendőben, 12 első-nagyságú és 18 közép-szerű Katona-hajókat állít-ki maga részéről *Frigyes-Belgyiom*, mellyeknek kiváltképpen az *Északi és Napkeleti* tengeren kell vitézkedni. Ha a' jövő esztendőben is tart még a' had: úgy, nevelödni fog az említett Katona-hajók' száma. 8.) Tartozik *Frigyes-Belgyiom*, a' Szárazon való Katonáinak is leg-alább fele részét által-engedni a' Fr. Közönséges-Társaság' kívánságára. 9.) Az egyesülendő Tengeri és Földi Seregeket, Frantzia Fő-Vezérek fogják kormányozni. 10.) Hogy a' két Közönséges-Társaságok annyival inkább megérthessék egymást a' köz-erövel teendő hadi-munkálódások eránt; eggy Tagnak a' *Frigyes-Belgyiomi* Kormányfőszékből szöke és szava lesz, a' Tengeri-dolgokra ügyelő *Párisi* Kormányfőszékben. 11.) Ettől a' szempillantástól fogva, ismét vissza jut *Frigyes-Belgyiom*, a' maga tengeri-erejéhez; s mind Földi mind Vízi Seregei' számára kétféltett Magazínomjaihoz; és ágyúinak is azon részéhez, melly eránt még

semmi rendelést nem tett a' Fr. Közönséges - Társaság. 12.) Hasonlóképpen ettől a' szempillantástól fogva, vissza adja a' Fr. Közönséges - Társaság *Frigyes - Belgyiom*-nak, mind azon Földet, Tartományokat, és Városokat, mellyek, részeit telzik az egyesült hét Frigyes-Belga Tartományoknak, vagy tőlök függenek, mindazáltal, a' következő Tzikkelyben meghatározott Kivételekkel. 13.) Hogy az el-nyert Tartományoknak vissza-engedéséből származó kár, illendőképpen pótolódjon; megtartja a' Frantzia Közönséges - Társaság magának. — a.) *Hollandiai - Flandriát*, a' *Hond* vagy *Wester - Schelde'* bal-partján fekvő földdel együtt. — b.) *Mastricht* és *Venloo* Városokat, 's az ezekhez tartozó Vidékeket; nem különben mind azt, valamint *Venlootól* délfelé a' *Maas* (*Móza*) két partjain birt *Frigyes - Belgyiom*. 14.) *Vlieszingenben* (melly, Deákúl: *Uissingának*; Frantziáúl pedig, *Flessinguenek* neveztetik) mind Had' mind Békeség' idején egyedül Frantzia Őrizet fog lenni, további Rendelésekig. 15.) A' *Vlieszingeni* Kikööhelyhez egyenlő tellyes szabadságú jussok lesz mind a' két (Frantzia és Frigyes - Belga) Nemzeteknek; melly jussal való köz-élés' módját, meghatározzák a' két eggyező Felek, és Határozások, tóldalékúl járúl e' jelen-lévő Alkuhoz. 16.) Ha vagy a' *Rajna* vagy *Zéland* felől, akár

eggyiket akár másikat a' két Közönséges-Társaságok közzül, meg-támadja valamelly ellenség: olly esetbenn a' Frantzia Igazgató-Szék, Örizeteket tehet-bé a' *Herzogenbuschi*; *Gravei*; és *Bergopzoomi Várakba*. 17.) Ha közönséges Békesség lesz: akkor a' Frantzia Közönséges-Társaság, az elfoglalt és magánál meg-tartott Tartományokból, által fog annyit engedni *Frigyes Belgyiomnak*: mennyit, a' 13-dik Tzikkelybenn nevezett Birtokok tesznek, még pedig olly választással, hogy annál fogva jobb móddal el-intéződhessenek mind két részről a' Határok. 18.) Míg el nem végződik ez a' had: hágy a' Frantzia Közönséges-Társaság Katonaságot, de tsak annyit, mennyit a' két Nemzetek fognak meghatározni, azokban a' Várakban, és Vidékekben, mellyeknek erőssen-való-tartása, meg-kívántatik *Frigyes-Belgyiomnak* bátorására. 19.) A' *Rajna*; *Móza*; *Skáldis (Schelde vagy Escout)*; és *Hond* folyó-vizekenn, 's ezeknek a' tengerig nyúló minden ágazásaikon, szabad hajókázása lesz mind a' Frantzia, mind a' Batava Nemzetnek. Minden különbség nélkül, és egyenlő Feltételek alatt fognak ezeken felvevődni a' Frantzia, és *Frigyes-Belgyiomi* hajók. 20.) Az *Orániai* Háznak minden fekvő jószágait által-engedi a' Frantzia Közönséges-Társaság *Frigyes-Belgyiomnak*; valamint az *ingó-bingó* jószágokból is mind

azt, a' mellyről, hogy rendelést tegyen, nem ítéli jónak. 21.) *Frigyes-Belgyiom*, száz millió rendező folyású *Hollandus* forintokkal téríti meg a' Frantzia Közönséges-Társaságnak hadi-költségeit, melly summát akár kész pénzül fizeti ki, akár pedig, külföldre útasított jó Váltó-Levelek által, a' két Közönséges-Társaságok által meghatározandó módonn. 22.) A' melly Hatalmasságokkal dolga lesz a' Frantzia Közönséges-Társaságnak, el nem mulatja azoknál közbevetni magát a' végre, hogy a' Batáviai Közönséges-Társaság' Polgári, megkaphassák azon pénz-summákat, mellyekkel az említett Hatalmasságok tartoznak nékiek. 23.) Kötelezi magát *Frigyes-Belgyiom*, hogy kebelébe semmi Frantzia-Ki-költözöttet bé-nem fogad. Hasonlóképpen igéri a' Frantzia Közönséges-Társaság is, hogy az *Orániai* Felekezetbeli ki-költözött Belgáknak szállást nem ad. 24.) E' jelen-lévő Alkunak, tsak akkor lesz fogantja: minekutánna az eggyező Felek által (kik, a' két Közönséges-Társaságoknak Képviselőik) helybe-hagyatott: melly Helybe-hagyások' (Rátifikátziók') költsönös által-adatásának, mai naptól számlálva, két *Decadek* (húsz napok) alatt, vagy ha lehet, még elébb is meg kell esni *Páris*-bann. “

*Nagy-Britanniából.* —

*Londonból* Máj. 12-dikén: — „Nem lehet tagadni, hogy eggy időtől fogva jó

neven veszi Minisztériomunk, a' Frantzia Kormányzékkel kezdendő alkura tzelezó Feltételeket. Az Ország-gyűlés' Első Táblájának 8-dik Májusi Ülésében jelentette Lord *Lauderdale*, hogy a' Békesség eránt egy Feltételt fogna terjeszteni a' Fő-Rendek' eleibe. 28-dik Május rendeltetett közakarattal a' nevezett Lord' gondolatinak meg-hallására. "

Londonból Máj. 19-dikén: — „*Dickson* Admirálisnak meg-betegedése miatt, *Mann* Tengeri-Vezérünk leve azon Hajós-Seregnak valóságos Kormányozójává, melly ennekelötte Lord *Hood*ról neveztetett; 's meg is indúlt tegnap előtt a' Középtenger felé *Portsmouth* alól, tizenkét első-nagyságú, és hat középserű Katonahajókkal. Az első-nagyságúak közzül egy — *Victory* nevezetű — 110 ágyús; más — *Gibraltar* nevezetű — 80 ágyús, tíz pedig, mindenik 74 ágyús. Számos Kereskedő-hajók is indúltak *Mann* Admirális' oltalma alatt, mellyek résszerént a' Középtengeri Kikötőhelyekbe; résszerént Napketeti és Napnyugoti-*Indiába* szándékoznak. — *Harvey* Admirális, 4 első-nagyságú és két középserű Katonahajókkal vissz-érkezett Máj. 17-dikén *Portsmouth* alá, az Északi-tengerről, mellyen említett hajóival fel 's alá járkált vala egyg ideig. "

„Az idén bőv aratást reménylünk. "

„A' Frantziák, azért nem akarják vissz-adni el-fogott Hajós-Legényeinket: "

mert tudják, hogy nagyobb szükségünk  
vagyon nekünk ezekre, mint hajókra.

„Az Ország-gyűlés, Június' közepén  
fogja félbe-szakasztani a' maga Üléseit.“

„A' napokban következő tizmű Írás  
jöve itt Világ' eleibe: „*Eggy betsületes  
Békességnek szerzésére szolgáló leg-utolsó  
eszközeink.*“ — Azon Szerző által, a' ki  
írta: *Jobb későn, mint soha sem.*

„*Irlandiában (Hiberniábann), né-  
melly véres viaskodások után ismét tsen-  
desség vagy: hanem Grattam Úr (ki,  
olly hathatós Tagja az Irlandiai Ország-  
gyűlés' Második-Táblájának, mint Fox  
Úr az Angliainak) nem akar nyugodni mind  
addig, míg végre nem hajtja Feltételét,  
melly szerént egyenlő jussaiknak kell lenni  
a' Hiberniai Romano-Katholikusoknak a'  
Protestánsokkal. Ezen tárgyról tartott új-  
jabb Beszédjében így fejezte-ki magát:  
„El-vagyon végezve az Isteni Gondvise-  
lés' tanáttsában, hogy meg-szabadúllyon a'  
Világ, meg-szabadúllyanak a' Katholiku-  
sok is, a' Vallást érdekiő hibás vélekedé-  
sektől, és a' külső nyomtatástól. Nem  
sok idő telik belé, hogy ezt Irlandia is  
fogja tapasztalni.“ — — Fél millió forint  
ajándékkal akarják az Irlandiai Katholi-  
kusok, Grattam Úrhoz visetető hálada-  
tosságokat meg-bizonyítani.“*

*A' Toskánai Nagy-Hertzezség' Fő-  
Városából Florentziából Máj. 25-dikénn:*

„Tegnap délután érkezett ide *Párisból* *Miot* Polgár, 's Követtséget fog viselni Udvarunknál, a' *Frantzia Közönséges-Társaság'* részéről. Lakni fog *Marches Ximenes'* palotájában.“

*Basileából* Máj. 21-dikén: — „*Iryar-de* Úr, ki, a' *Spanyol* Minisztériomnak több ízben volt már Bízosa, itt tartózkodik néhány napoktól fogva. Ez az Úr, kit egy valóságos derék Embernek mondanak, a' most itt *Frantzia* Követtséget viselő *Barthelemy* Úrral igen jól meg-esmérkedett még *Bétsben*, a' hol *Barthelemy* Úr, Titoknokja volt akkor a' *Frantzia* Követtségnek. Itt is sokat vagynak együtt.“

*Kolóniával által ellenben fekvő* *Deutz* *Mező-Városából*, a' *Berg Hertzegségnek* Máj. 13-dikán: — „*Kolóniába* azt izente a' *Választó-Hertzeg*, a' még fel-szenteltetés nélkül lévő *Iffjú Egyháziaknak*; hogy kevés napok múlva olly környülállásokat reményl *Ö* *Választó-Hertzegsége*, mellyeknél fogva maga szentelheti fel *Papságra* az említett *Iffjakat*.“

*Mannheimből* Máj. 26-dikán: „*Frantzia* *Nemzet-gyűlési* *Tag* *Thionvillei Merlin*, azt felelte *Minisztériomunknak*: hogy a' régi *Rajna-sánttza*, nem más okból erősebbítettik; hanem tsupán azért; ne hogy *Mannheim'* ágyúinak óltalma alatt, valamely ellenséges próba kezdődhessék a' *Frantziák* ellen. Bizodalmat nyújtott egy-

szersmind, hogy addig semmi háborgattástól nem félhet Városunk; míg a' had, a' *Rajna*' bal-melnyékén fog folyani. "

*Moguntziából* Máj. 26-dikán: „Tegnapelőtt éjtzaka tüzeltek valami keveset egymásra a' két ellenséges Fél' Órállói *Mombachnál*. — Tegnapról fogva újra munkálódnak *St. Croixnál* a' Frantziák: de nem lehet jól ki-venni mit akarnak. "

#### *Elegyes Tudósítások.*

Nyugodalomban lévő Ts. Kir. Generális *Mack* Úrnak, igen szép Levelet küldött a' *Nagy-Britanniai* Király egygy briliáns karddal egygyütt, melly, 25 ezer forintra betsültetik.

*Nápolyi* Státus-Titoknokká Marki *Galó* választódott elébb, *Acton* Generális' helyébe: de fél nem vállalta a' néki ajánlott méltóságot: 's ismét vissza jő *Bétsbe* *Nápolyi* Követnek.

Egy *Pozson* Vármegyei jeles nemes Ifjú *Saaghi* József Úr, a' ki az utolsó Török háborúban a' *Szerviai* Szabad Seregnél szolgálván, tulajdon érdemei által Fő-Hadnagyságra lépett, és minden elő-fordúlt alkalmatosságokban ditséretesen viselte magát, hanem bizonyos okokra nézve, még a' háború' végződése' előtt, azon Seregtől bútsút vett; most Ő Felsége' kegyelmes rendeléséből, a' *Wurmser* Huszár Regementjéhez fog menni All-Hadnagynak.

Tek. *Slk-abonyi Mátiss* József Királyi Udvarnok Úr' Kereszt-neve, hibásan vala téve *Ferentznek*, a 35-dik számmal jegyes *Hírmondóban*. Ezen *Érdemes Úr*, *Pozson Vármegyében* is *Tabla-Bírává* neveztetett vala a' múltt Mártz. 31 dikénn tartatott Közönséges Gyűlésben: úgy hogy már most öt Nemes Vármegyéknek, úgy mint: *Győrnek*; *Nyitrának*; *Tólnának*; *Pozsonnak*; és *Wejzprémnek* hites *Asszesszora*; 's egyfzersmind *Ghymes* Gróf *Forgách Miklós* Ö Exc. jának *Plenipotentiarius*sa. Az említett *Pozson-Vármegyei Közönséges Gyűlésbenn*, *Asszesszorsággal* tiszteltetett meg Tek. *Mazur János* Úr is, *Gróf Pálffi Rudolf* Ö Nga' *Plenipotentiarius*sa.

\* \* \* \* \*

H í r a d á s.

*Szorgalmas Méhész*, az az, a' *Méhekkal való Bánásról*, *Kérdésekben és Feleletekben Oktatás*. A' *Mezei Gazdának hasznokra*, a' *leg-újabb tapasztalások szerént ki-adattatott Szuhányi János Jász-Alsó-Sz. Györgyi Káplány által*, *Pesten Weingand Mihály János költségével*, 1795-dik esztendőben. — Ezen *Könyvcske*, melly, *Nádor-Ispán* Ö *Királyi Fő-Hertzege*ségének vagyon ajánlva, rendesen, világosan, és bőven elő-adja a' *Jó-Méhész*ségnek minden reguláit. Találtatik 's megszerethetik a' *jövő Médárdusi Pesti Vásárkor*, harmincz krajtzárokönn.